

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Калюжной Юлии Юрьевны «Природно-рекреационный потенциал физико-географических районов Томской области», представленной на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.23 – Физическая география и биогеография, география почв и геохимия ландшафтов.

Диссертационная работа посвящена проблеме оценки природно-рекреационного потенциала физико-географических районов Томской области. Учитывая уникальное географическое положение Томской области в приграничной полосе таежной и лесостепной зон, а также Западно-Сибирской равнины и Алтая-Саянской горной страны, выявление природно-рекреационных различий не вызывает сомнений.

Актуальность данной темы обусловлена необходимостью понимания современной структуры и потенциал развития туристической отрасли на территории Томской области. В последнее десятилетие развитие внутреннего туризма является перспективным направлением, так как это способствует увеличению местного дохода, созданию новых рабочих мест, развитию смежных отраслей, созданию социальной и производственной инфраструктуры, активизации деятельности народных промыслов, обеспечению роста уровня жизни населения.

Анализ современного состояния развития туристической отрасли данной территории позволит выявить современные особенности развития этой отрасли и определить место в ней отдельного каждого района.

Полученные результаты исследований отличаются системностью и конкретностью научно-обоснованных выводов, которые соответствуют поставленной цели и задачам. Достоверность научных положений и выводов не вызывает сомнений, так как подтверждена значительным объемом проведенных исследований.

Вместе с тем, хотелось бы отметить, хотя автор работы и неставил задачу комплексной оценки всего туристско-рекреационного потенциала территории в дальнейшем стоило бы уделить больше внимания не только природно-рекреационным ресурсам, но и историко-культурным ресурсам, транспортной и гостиничной инфраструктуре региона, которые в совокупность составляют туристско-рекреационного потенциала региона.

Материал исследований по теме диссертационной работы изложен в 9 научных публикациях, из них три – в изданиях, рекомендованных ВАК.

На основании вышеизложенного, диссертационная работа Калюжной Юлии Юрьевны «Природно-рекреационный потенциал физико-географических районов Томской области» отвечает требованиям ВАК, а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата географических наук по специальности 25.00.23 – Физическая география и биогеография, география почв и геохимия ландшафтов.

Соколов Александр Андреевич

к.г.н.

старший научный сотрудник

Отдел социально-экономической географии

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт степи Уральского отделения Российской академии наук

Адрес: 460000, г. Оренбург, ул. Пионерская д. 11

Тел.: 8 (3532) 77-44-32, 8 (3532) 77-62-47

E-mail: orensteppe@mail.ru

Я, Соколов Александр Андреевич, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

«17» октября 2018 г.

А.А. Соколов

Подпись Соколова А.А. заверяю
Специалист по персоналу

О.М. Гинтер

